BOJIHOBASA U KBAHTOBAS OIITUKA
Bapuanr 4

1. B ombite IOHra crekiagHHAs IUIAaCTHHKA TOJINMHOM A =12 cMm
MOMeEIAeTCsl Ha MyTH OJTHOTO M3 UHTEPPEPUPYIONTUX JIydeh TMepHeHIUKYISIPHO K
aydy. Ha CKOJIbKO MOTYT OTJIMYAThCSl APYT OT JIpyra MOKa3aTesid MpeIoMIICHUs B
Pa3IMYHBIX MECTaX IUJIACTUHKH, YTOObI H3MEHEHHE pPa3HOCTH XoJa OT JTOH
HEOJHOPOIHOCTH HE MpeBbIIAI0 A = 1 MKkM?

2. Ha menp mmpuHOM a =64 mnamaer HOPMAIBHO NapaJICIbHBIN
y4YOK MOHOXPOMAaTHYECKOro cBeTa ¢ AIuHOM BoiHbl A. Ilog kakum yriom ¢
Oyznet Habmo1aThbes TpeTUi AU(GPAKIIMOHHBIA MUHUMYM CBETa?

3. B KaKUX o0nacTsax CIIeKTpa JexKaT JUTUHBI BOJIH,
COOTBETCTBYIOIIME MAKCUMYMY  CHEKTPAJIbHOW IUJIOTHOCTH  SHEPreTUYECKOil
CBETUMOCTH, €CJIM MCTOYHMKOM CBETa CIYXHUT: a)CIUpalb AJICKTPUUECKOM
gamnouku ( 7'=3000 K); 6) moBepxnocts Comuna (7'=6000 K); B) atomuas
Gomba, B KOTOpPOH B MOMEHT B3pbIBa pa3BuBaeTcs Temmeparypa =10’ K?
N3nydyenne cuntarh OIM3KUM K U3ITyYEHHIO aDCOIIOTHO YEPHOTO Tea.

4, Haiitu nocrosiunyro I[lnanka /4, ecid HM3BECTHO, YTO SJIEKTPOHBI,
BBIPBIBAEMBIC U3 METAJJIa CBETOM C YACTULEH V| = 2,2~1015Fu, MMOJIHOCTBIO
3aJIEPKUBAIOTCA PA3HOCTHIO MOTeHIMAIOB U; = 6,6 B, a BbIpbIBa€MbIE CBETOM C
YaCTOTOM V, = 4,6-1015 I'y — pa3HocThiO IoTeHIManoB U, = 16,5 B.

5. [Ipy KOMITOHOBCKOM pacCesSHMM DHEprusi majaaromero QoToHa
pacrpeenseTcsi TOPOBHY MEXKIY PacCesTHHBIM (POTOHOM W DJIEKTPOHOM OT/AuH.
VYron paccessuus ¢ = 1/2. Haiitu sHepruto W u uMitysisc p paccessHHOro (poToHa.

6.  MomHocTe u3nyuyeHus mapa paguycoM R =10cM mpu HEKOTOpOu
OCTOSTHHOU Temrmieparype 1 paBHa | kBt. Halitu oty Temneparypy, cuuras map
CEpPBIM TeJIOM ¢ KO3 duLreHToM norioenus a , = 0,25.



